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Exercice Il

) a) (A; . AB, B_C) définit le plan (ABC). Or K est un
point de (CD), donc est dans le plan (ABC) il existe
donc deux réels thels que AK = xAB + yBC

b) AK=CK—CA=ECD+AC

R:—%AB#AB#AD::%EJFB_C'

donc X:% et y=1.

m1 a)AB[ 3;,—— —E]etAC[1 2. E]nesmntpas
2 2 2 2

colinéaires donc les points A, B et C définissent un plan.

b) (A_B.,A_C.) est un couple de vecteurs directeurs du
plan.
2. ﬁ[—1;—§;—§].
2 2
On remarque que EF = —AC donc les vecteurs AB,

AC et EF sont coplanaires. Par conséquent la droite
(EF) est paralléle au plan (ABC).



' 49 B) u(—1;2;1) est un vecteur directeur de d et
E’(1 ;—1;,—2) estunvecteur directeur de d'.
b) Les coordonnées des vecteurs U et U’ ne sont pas
proportionnelles donc u et u’ ne sont pas coli-
néaires. On en déduit que les droites d et d’ ne sont
pas paralléles.
Les droites d et d’ peuvent étre sécantes ou non
coplanaires.

¢) On résout le systéme:

T—t=2+1t
1242t = —2—t' quiest équivalent a
—14+t=-2t
4t =—1 !
, |t =2
12t +t = —4 ainsi
, t=—3
2t =1

On remplace t dans la représentation paramétrique
de d et on obtient :

x =4
-1}!:—4
zZ=—4

Le point d'intersection de d et d’ a pour coordonnées
(4;,—4;—4).



{55 G(3;1;—1) est un vecteur directeur de d.
a’'(1;1;—1) est un vecteur directeur de d'.

Or u et u’ ne sont pas colinéaires donc d et d’ ne
sont pas paralléles.

On résout le systéme:

3t =141t
14t =t' qui est équivalent a
2—t=3-t
3t —t' =1
Pt—t' =1
t—t' =1

Ce qui est impossible.
Ainsi, d et d’ ne sont ni paralléles, ni sécantes donc
elles sont non coplanaires.

Exercice lll

1) Réponse C.
2) Réponse D.
3) Réponse A.
4) Réponse B.
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Aveclacalculette: x = Inm=114 vy = logs2=043 et z = e z=0,60.
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